
 

Referat af generalforsamling  
 

Søndag d. 15. juni 2025 kl. 14.00-15.30 i Sønderlundsparken ​
på Tjørnegårdsvej 5 

 
Dagsorden: 
1)​ Valg af dirigent og referent 

●​ Lars Nielsen blev valgt som dirigent 
●​ Jakob Holm Monrad blev valgt som referent 

2)​ Bestyrelsens beretning 
●​ I det forgangne år har vi i bestyrelsen haft fokus på både fællesskab, praktiske 

forbedringer og grønne initiativer i vores område. 
●​ Vi har afholdt flere hyggelige arrangementer, som har bidraget til at styrke 

fællesskabet blandt beboerne. Her vil vi især fremhæve sommerfesten og 
fastelavnsfesten, som begge var velbesøgte og bød på god stemning for både børn og 
voksne. 

●​ På den mere praktiske side har vi haft et par fine arbejdsdage, hvor mange gav en 
hånd med til at forskønne vores fællesarealer. En del formålet med arbejdsdagene var 
at tage hul på den grønne udviklingsplan – ganske vist i det små – men med konkrete 
tiltag såsom plantning af bærbuske ved legepladsen og etablering af et kvashegn, 
som samtidig fungerer som biodiversitetsområde. 

●​ Vi arbejder løbende på at finde finansiering til nye tiltag, og i den forbindelse har vi 
blandt andet søgt fondsmidler hos Realdania til opførelse af et skur til inventar, dog 
med afslag. Derudover er der igangsat beskæring af træer, og således indgået aftaler 
med leverandører i den forbindelse. 

●​ Desværre har vi i år også stået overfor nogle udfordringer – herunder problemer med 
el-installationer, som det har kostet nogle midler at få løst. Og det skal ikke være 
nogen hemmelighed, at økonomien er lille. Kassen med udviklingsmidler er tom, og vi 
er derfor nødt til at søge midler udefra for at kunne realisere fremtidige projekter. 

●​ Vi ser dog frem til det kommende år og håber på fortsat opbakning og engagement fra 
jer alle. 

3)​ Revideret regnskab til godkendelse samt budget for kommende regnskabsår 
●​ Regnskabet blev godkendt 
●​ Budgettet blev taget til efterretning. Der blev drøftet, hvordan foreningens indtægter 

kan øges 
4)​ Fastsættelse af indskud ved indtræden (jf. vedtægternes §6) 

●​ Indskuddet blev fastsat til fortsat 0 kr. 
5)​ Valg af medlemmer til bestyrelsen samt to suppleanter 

●​ Per Løfstrøm Sørensen blev genvalgt for en 2-årig periode 
●​ Tyge Felby blev genvalgt for en 2-årig periode 
●​ Jakob Holm Monrad blev genvalgt som suppleant 
●​ Søren Overballe-Petersen genopstillede ikke, idet han udtrådte foreningen ifm. nylig 

flytning. Søren blev takket for sin store indsats for Sønderlundsparken, hvor han har 
været en del af bestyrelsen siden 2019. 

6)​ Valg af revisor.​
Frank Nielsen blev genvalgt som revisor. Susanne Ravn blev genvalgt som suppleant. 



 

7)​ Indkomne forslag. 
●​ Der var ingen indkomne forslag 

8)​ Evt. 
●​ Der har været gennemført enkelte beskæringer for nylig. Der blev spurgt ind til hvorfor​

Årsagen er, at der med udgangspunkt i tidligere trærapport er fundet behov for at 
fjerne tørre grene, lufte i kronen på enkelte træer samt fjerne en gren, der var 
væsentligt og lavt overhængende med gene for nærmeste nabo (mod Tjørnegårdsvej 
7). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kom og vær med – din stemme gør en forskel! 

På bagsiden finder du dagsordenen, men her får du lidt ekstra motivation: 

Det er vigtigt, at du – eller en fra din husstand – møder op. Sønderlundsparken er en vigtig del af 
vores lokalområde, men den kan kun bevares og udvikles, hvis vi alle tager del i arbejdet. 

Vi har brug for nye medlemmer i bestyrelsen – og det kræver ikke særlige kvalifikationer, bare 
lysten til at gøre en forskel for kvarteret. 

Bestyrelsens opgave er at sørge for, at legepladsen og det grønne område bliver vedligeholdt og 
kan udvikle sig. Økonomien i foreningen er lille, men sund. Sidste år vedtog vi en langsigtet 
udviklingsplan – og den nye bestyrelse får blandt andet til opgave at finde støtte, fx fra fonde, til at 
realisere planerne. 

Derudover består det løbende bestyrelsesarbejde både af nogle administrative og praktiske 
opgaver, herunder kommunikation med Roskilde Kommune, grundejerforeningen mv. 

●​ Vi holder generalforsamlingen på legepladsen, så tag endelig børnene med! 
●​ Indkaldelsen deles ud til alle husstande, der oprindeligt fik vand fra matriklen, uden at skele 

til aktuel status som interessenter. 
●​ Alle er velkomne – men kun interessenter har stemmeret. Det er muligt at melde sig ind på 

dagen. 



 

 
Venlige hilsner 
Bestyrelsen 
​
Jonas, Sønderlundvej 32; Jakob, Sønderlundsvej 22; Per, Tjørnegårdsvej 14; Tyge, Tjørnegårdsvej 15; Søren, 
Klokkervej 17 (tidl. Poppel Allé 15) 
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